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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, TRENTE-SEPTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE DIX HEURES 

 

 

L’Assemblée décide, à l’unanimité, de modifier l’ordre d’examen des budgets que prévoit le document 

parlementaire n
o
 113 déposé le 23 avril 2001. Ainsi, aujourd’hui en matinée, le budget des Services à la famille 

et du Logement ainsi que celui de Enfants en santé Manitoba seront examinés dans la salle 254. 

 

 

L’Assemblée décide, à l’unanimité, de modifier l’ordre d’examen des budgets que prévoit le document 

parlementaire n
o
 113 déposé le 23 avril 2001. Ainsi, aujourd’hui en après-midi, le budget de l’Éducation, de la 

Formation professionnelle et de la Jeunesse sera examiné dans la salle 254. 

 

 

M. le ministre MACKINTOSH propose l’approbation du premier rapport du Comité permanent de 

l’agriculture. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre MACKINTOSH, MM. PENNER (Emerson), STRUTHERS, GERRARD et ENNS, M
me

 la 

ministre WOWCHUK ainsi que MM. CUMMINGS, MAGUIRE et HELWER interviennent. La motion, mise aux 

voix, est adoptée à l’unanimité. 

 

 

L’Assemblée convient à l’unanimité que le groupe du Comité des subsides siégeant dans la salle 255 ne se 

réunira pas aujourd’hui en matinée. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides. 

 

L’Assemblée poursuit ses travaux en comité jusqu’à midi, puis examine les affaires courantes, après quoi 

elle se formera de nouveau en Comité des subsides, comme convenu. 

 

N° 32 
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 TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation de pétitions : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (J. Niesobisz, 

G. Kohut, R. Leperre et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (A. Wiens, S. Zacharias, L. Peters et autres) 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (D. Fawcett, J. McClellan, E. Grzenda et autres) 

 

 

Lecture et dépôt d’une pétition : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (N. Lutzer, 

M. Lutzer, D. Silven et autres) 

 

 

L’Assemblée permet le retour à la présentation de pétitions. 

 

 

M. SCHULER (avec le consentement de l’Assemblée et au nom de M
me

 DRIEDGER) — Présentation d’une 

demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier ministre de la province revienne sur sa 

décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue 

Wilkes. (A. Morley, J. Van Deventer, V. Madsen et autres) 

 

 

Lecture et dépôt de pétitions : 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (N. Liebrecht, J. Novan, C. McCracken et autres) 

 

M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (T. Barsalou, M. Lagace, A. Morissette et autres) 

 

M. SCHULER (avec le consentement de l’Assemblée et au nom de M
me

 DRIEDGER) — Présentation d’une 

demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier ministre de la province revienne sur sa 

décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue 
Wilkes. (S. Bednarek, R. Wray, S. Corrigan et autres) 
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L’Assemblée permet à M. le ministre SMITH (Brandon-Ouest) de déposer le projet de loi n
o 
29 — Loi 

modifiant la Loi sur la location à usage d'habitation/The Residential Tenancies Amendment Act — et d’en 

indiquer l’objet. Le projet de loi est lu une première fois. 

 

 

Conformément au paragraphe 23(1) du Règlement, M
me

 ALLAN, MM. TWEED et NEVAKSHONOFF ainsi que 

M
mes

 STEFANSON et ASPER font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée convient de lever la séance aujourd’hui à 17 heures. 

 

 

L’Assemblée décide, à l’unanimité, de modifier l’ordre d’examen des budgets que prévoit le document 

parlementaire n
o
 113 déposé le 23 avril 2001. Ainsi, aujourd’hui, le budget des Services à la famille et du 

Logement et celui de Enfants en Santé Manitoba seront examinés à l’Assemblée avant le budget du Conseil 

exécutif. 

 

 

L’Assemblée poursuit ses travaux en comité. 

 

 

La séance est levée à 17 h 1, et l’Assemblée ajourne ses travaux à mardi prochain, 13 h 30. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


